Что такое вариативные формы дошкольного образования?

1. Группы кратковременного пребывания (ГКП)

«Адаптационная группа» - для детей, в возрасте от 3 месяцев до 3 лет. Группа создается в целях обеспечения развития, социализации детей и адаптации их к поступ​лению в дошкольные образовательные учреждения. 

«Группа развития» - для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Группа создается с целью всестороннего развития детей, их социализации в коллективе сверстников и взрослых.
«Будущий первоклассник» - для детей в возрасте 5-6 лет. Группа создается с целью подготовки детей старше​го дошкольного возраста к школьному обучению.
«Группа для детей, у которых русский язык не явля​ется родным» - для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Груп​па создается с целью обеспечения адаптации ребенка в русскоязычной среде, овладения навыками русской речи, формирования основ готовности к школьному обучению. 

«Группа для детей с отклонениями в развитии» - для детей в возрасте от 2 до 7 лет. Группа создается с целью оказания систематической психолого-медико-педагогичес​кой помощи детям, с отклонениями в развитии, их воспита​ния и обучения, консультативно-методической поддержки родителей.
«Особый ребенок» - для детей-инвалидов в возрасте с 3-х месяцев до 7 лет. Группа создается с целью оказания систематической психолого-медико-педагогической помо​щи детям-инвалидам, формирования у них предпосылок учебной деятельности, социальной адаптации, содействия родителям в организации воспитания и обучения детей.
«Играя, обучаюсь» - для детей от 1,5 до 7 лет. Группа создается для обеспечения освоения ребенком социаль​ного опыта, общения со сверстниками и взрослыми в со​вместной игровой деятельности, формирования основ го​товности к школьному обучению.
«Группы вечернего пребывания, выходного и празднич​ного дня» - для детей от 2 до 7 лет. Группа создается с целью оказания помощи родителям в вопросах воспитания и обучения детей, организации присмотра и ухода за деть​ми.
 «Учусь плавать» - для детей в возрасте от 2 до 7 лет. Группа создается в целях обучения детей различным спо​собам плавания.
Группы кратковременного пребывания функционируют по гибкому режиму: от 2 до 5 раз в неделю, от 2 до 5 часов в день в зависимости от потребностей родителей (законных представителей). 

2. «Служба ранней помощи» (СРП) и «Лекотека» для детей, которые по состоя​нию здоровья или развития не могут посещать государственные дошкольные образовательные учреждения и нуждаются в психоло​го-педагогической и медико-социальной помощи.

3. «Центр  игровой поддержки ребенка» (ЦИПР) как струк​турные подразделения государственных дошкольных образователь​ных учреждений с целью адаптации детей.
4. Семейный детский сад  - организуется в многодетных семь​ях, имеющих 3 и более детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет, по месту проживания данной семьи.
