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Сельскохозяйственный труд. Хлеб.

Словарь по теме: батон, буханка, бублик, кекс, оладьи, колос, зерно, мука, мельница, тесто, крупа, пахать, пасти, доить, стеречь, печь, спелый, румяный, черствый, свежий, пшеничный, полезный, ароматный, ржаной, пышный, аппетитный,  хрустящий, поджаристый, мягкий, душистый. Рассказать ребенку о труде людей на земле. Знать названия профессий: пастух, конюх, доярка, мельник, пекарь. Рассказать, как хлеб с поля попадает к нам на стол, как должен человек относиться к хлебу. Из каких зерновых культур делают муку, крупу, какую? (пшеничная, ржаная, овсяная, кукурузная …) Что готовят из муки, круп (оладьи, супы, макароны, каши и т.д.) 
«Чем угостим Таню?»  (блином, пирогом, бубликом, кексом, сушкой, печеньем)

«Назови, какой?»

Хлеб из ржи – ржаной,   из пшеницы – пшеничный
Масло из подсолнечника – подсолнечное, из кукурузы  - кукурузное
Каша из пшена – пшенная, из овса – овсяная, из кукурузы – кукурузная, из гречихи – гречневая…

Составить предложения, используя слова:

Доярка, доить, коровы

Пастух, пасти, овцы

Пекарь, месить, тесто

Мельник, молоть, мука 

Выучить загадку: Вырос в поле дом,

                               Полон дом зерном.

                               Стены позолочены,

                               Ставни заколочены.         (Колос).

                                           

Сложить фигурку из спичек по образцу:

Звук [П] 
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Выучить: Звук [П]- согласный, твердый. Произносить звук коротко, как в слове «суП». Не «ПЭ»! При произнесении звука губы смыкаются и образуют преграду для выдыхаемого воздуха. Звучит твердо. Определить, в каких словах слышится звук [П]: окно, машина, сироп, сундук, галоп, пух, стол, палуба, озеро, пол, пони, кино, палка. Если ребенок не может пока определить наличие звука в слове на слух, делать это, глядя на губы взрослого (напомнить, что губы смыкаются). Раскрасить картинки, определить, в каком месте слышится звук [П] в словах паук, пальма, укроп. Придумать и записать предложения с этими словами.

    Выполнить звуковой анализ слога   АП: первый звук - А, когда произносим его, воздуху ничего не мешает выходить изо рта. Значит этот звук – гласный, обозначаем красным кружком. Второй звук – П. Губы смыкаются и мешают воздуху выходить изо рта, значит этот звук согласный. Обозначаем синим кружком. 

              ⃝⃝
